Iszlám Egyház - Jótékonysági Béke Alapítvány 
A magyarországi egyházi élet legfiatalabb tagjaként emlegetik az Iszlám Egyházat. Ez csak részben igaz. Maga a vallás már az Árpád házi királyok uralkodása alatt is jelen volt, nem beszélve a török hódoltság idejét. 1916-ban törvényileg legalizálták. Az első egyház jellegű szervezet megalapítására azonban 1932-ben került sor. Az iszlám hitélet a történelmi változások miatt hosszú időre eltűnt, megszűnt. A rendszerváltás után jelent meg újra Magyarországon. 
· Egyházként vagy alapítványként működik most az iszlám egyház – kérdezem dr. Saleh Tayseer-t a Bartók Béla úti Dárusszalam Mecset vezetőjét
· Mi most már alapítványi formában működünk. 1996-ban nyitottuk meg itt a Bartók Béla úton a mecsetünket. A XXII. Kerületből költöztünk át ide. 2002-ig ez volt az egyetlen olyan hely, ahol az itt tanuló egyetemisták, és itt dolgozók iszlámvallásúak hitüket gyakorolhatták. Igaz, volt egyházi státuszunk is. 2003-ban egyházként szerettük volna megépíteni itt a kerületben a mecsetünket és imaközpontunkat. Az ismert politikai események és lakossági tiltakozás miatt ez nem realizálódott.
· Köszönöm, hogy Ön megemlítette a lakossági tiltakozást. Mennyire van jelen még most is?

· Addig, amíg nem akartunk vallásunknak megfelelő mecsetet és imaközpontot építeni csak itt a házban lakókkal kellett megküzdenünk. Akkor tudatosult az emberekben, hogy nem csak pár arab orvosból, fejkendős asszonyból és diákokból áll a közösség. Sokkal többen vannak, kinőtték eddigi imahelyeiket. Ez már kissé irritálta őket, amihez az egész világon megjelenő gyűlöletkampány is hozzájárult. A budapesti muszlim közösség sokkal kisebb, mint a nyugat-európai nagyvárosok sok százezres gyülekezetei.
· Mekkora létszámú az Önök közössége?
· Stabilan 250-300 fő. Ez azonban csak egy megközelítőleges átlag szám.  Az itt tanuló diákok, a Budapesten dolgozók létszáma állandóan változik. 500 körüli azoknak a magyaroknak a száma, akik áttértek az iszlámvallásra. A vegyes házasságok révén folyamatos az érdeklődés.
Az Iszlám Egyház elsősorban hitéleti tevékenységet folytat. Foglalkozik arabnyelv tanításával is. Állami támogatást nem kap. Alapítványi formában működik. Lehetőségeikhez mérten támogatják a kerületben élő hátrányos helyzetűeket.
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A képek forrása a mecset facebook oldala, mivel én nem fotózhattam a mecsetben.
