Buddhista Misszió Magyarországi Árja Maitréja Mandala Egyházközség 

A magyarországi Buddhista Misszió, hazánk legrégebben működő buddhista egyháza. Az egyházközösség 1956-ban a Láma Anagarika Govinda által alapított nyugati buddhista rendhez, az Árya Maitreya Mandalához csatlakozott. Az eltelt évtizedek alatt elismert kisegyházzá nőtte ki magát. 

Újbudán 1993 óta van jelen a buddhista vallás. Ekkor vásárolták meg a Kamaraerdőn, a Susulyka utcában lévő romos épületet. Sok-sok munkával, évek alatt nyerte el jelenlegi formáját az Árja Maitréja Buddhista Meditációs és Oktatási Központ. Felszentelése 2002. novemberében történt meg.

-   Általában a buddhizmust majdnem mindenki a Krisnásokkal azonosítja. Nem zavarja ez Önöket? – kérdezem Dr. Pressing Lajost, az egyház ügyvivőjét.

· Már megszoktuk. Hosszú lenne magyarázatokba bonyolódni, inkább meghívjuk őket hozzánk. Ismerjék meg egyházunkat, a Buddhista Missziót.

· Meg akarjuk ismerni mi más vallásúak a buddhistavallást?

· Az emberek egyre inkább érdeklődnek a buddhizmus iránt. Őszentsége a Dalai Láma látogatása is példázza ezt. Az érdeklődőket szeretettel fogadjuk. A közhiedelemmel ellentétben a buddhista egyház nem egységes szervezet, hanem sok kis közössége van. A miénk ezek közül mintegy kétezer hivőt „számlál” Magyarországon, akiknek nagy része Budapesten él. Itt Újbudán körülbelül 100-an vagyunk. Mi nem térítünk! Híveink között sokan más vallást is gyakorolnak. Természetesen vannak olyanok, akik egy idő után a buddhizmust választják. Vallásunk békés jellegéből adódóan általában pozitívan fogadnak minket.

· Ilyen jó a kapcsolatuk kerületünk lakóival és vezetésével is?

· Jelen vagyunk Újbuda közéletében is. Kölcsönösen számíthatunk egymásra, csatlakozunk a karitatív és kulturális rendezvényekhez. A kamaraerdei létesítményünk kicsit kiesik a forgalomból, itt csak hétvégéken tartunk szertartásokat. A Karinthy Frigyes úton lévő Keleti Kulturális Központunk is nyitva áll az érdeklődők, a más vallást gyakorlók előtt is. Sokan jönnek ide olyanok is, akik rohanó világunkban „pár perc” nyugalomra vágynak.
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