Tisztelt Győrffyné Molnár Ilona Humánszolgálati Igazgatónő!

A legutolsó önkéntesek találkozóján szóba került a szomszédsági önkéntesekről és a Médiaműhely csoportjairól írt „Csipetcsapat…” kezdetű slapaj.blog. A résztvevőket felháborította a hangnem, de főképpen a tevékenységük eltorzítása.

Erre szeretnénk alulírottak, mint a Médiaműhely szerkesztői reagálni.

A blog írója elfelejtette közölni, hogy ő is az Újbuda önkormányzata által dotált ingyenes újságírói és rádiós képzésen vett részt. Később valamennyi közösségi csoportban megpróbált dolgozni - tanult, információt, ötleteket gyűjtött.

A nevezett cikkben ezeket használta az önkéntes munka ill. az önkormányzat munkájának félremagyarázására, a rádiós- és újságszerkesztés, valamint a fotókör működésének lejáratására, illetve a blog olvasóinak dezinformálására. Sőt, mint az most kiderült, a 60+ részére adott írásokat használta fel saját blogjának feltöltésére is.

A blog írója nem tart kapcsolatot a 60+ szomszédsági önkéntesekkel és a Médiaműhely egyik csoportjával sem - meg sem jelenik közöttük. Úgy gondoljuk, az oldalunk nem azoké, akik csak helyet keresnek az írásaik megjelentetéséhez.

A szerkesztőségnek nem tiszte állást foglalni az Önkormányzatról írottaknak, de kötelessége hitelesnek lenni. Felmerül bennünk - látva a blog ferdítéseit - vajon a közölt anyagaiban is van ilyen?

A felsoroltakat figyelembe véve - valamint, hangot adva az önkéntesek képviselőinek felháborodásának -, az Újbuda+60 oldalon a továbbiakban nem kívánjuk közzétenni sztorma, alias slapaj.blog, alias Szerényi Péterné írásait.

Kérjük döntésünk tudomásulvételét!
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