Budai Adventista Egyházközség

Ez év október 10.-én ünnepli fennállásának 100. évfordulóját a kerületünkben működő Adventista gyülekezet. Talán végleges otthonra lelt az a száznál több hívő, a Szüret utcában, akik a Budai Adventista Egyházközséghez tartozik. 
Az adventisták 120 éve vannak jelen a magyar vallási életben, mégis nagyon keveset tudunk róluk. Az egyház hivatalos weblapja segítségével röviden összefoglalom hazai létüket a missziótól az egyházig.
„Magyarországon az első missziói kezdeményezés a lengyel katolikus papból adventistává lett misszionárius, Michael B. Czechowsky nevéhez kötődik 1869-ben. 1890-ben Louis Richard Condardi vette át a missziót. Ekkor készültek az első magyar fordításai az adventista irodalomnak. Az évek folyamán a misszió gyülekezetté alakult és az adventista világszervezet 1898-ban ide küldte Huenergardt F. János lelkészt, aki megszervezte az egyházat. Vallásos egyesületként működtek 1957-ig, amikor az egyházügyi kormányzat hivatalosan is elismerte egyházi létüket.” Az új törvény értelmében 2012-től szintén az elismert egyházak között tartjuk őket számon.

· Többen inkább úgy ismerik Önöket, hogy szombatisták. Nem sértő ez? – kérdezem Zarka Péter lelkész urat
· A szombatista címke nem sértő. A népnyelv „ragasztotta” ránk. Az emberek 75%-a nem is tud létezésünkről napjainkban. Mára közel ötezer felnőtt, megkeresztelkedett fő alkotja a magyarországi adventista egyházat. Ez a szám nem azt jelenti, hogy csak ennyien vagyunk. Közel tízezer azoknak a száma, akik érdeklődők, járnak hozzánk, de nem vették fel a keresztséget. Világviszonylatban ismertebbek vagyunk, úgy 16 milliós lelket számlálhatunk.
· Az adventistáknál a szombat az istentisztelet napja, ez az, ünnep, nem a vasárnap. Hogy tudták ezt azokban az időkben tartani, amikor nem volt szabad vallásgyakorlás?

- 
Nehéz időkben jobban kell az Isten. A II. Világháború után megközelítően hétezer volt a tényleges vallás gyakorlók létszáma. Egészen 1989-ig nagyon nehéz volt a helyzet. Nehéz, gondterhes időkben jobban igényli az ember Isten jelenlétét. Ahogy megoldódnak a problémák hajlamosak vagyunk elfelejteni a hitünket. 

Ahogy bevezetésre került a szabad szombat könnyebb lett a helyzetünk. A mostani válságos időszak szintén nehézséget jelent időnként. Nem egy esetben választani kell a vallás és a megélhetés között. 

· Hogyan élték meg a törvényi változások előkészítését?

· Az egyeztetések során bizakodóak voltunk, mert éreztük, hogy egyenrangú partnerként tekintettek ránk. Természetesen örültünk, hogy továbbra is egyházként működhetünk. Ez megerősítette hitében az egyházunkat.

A Budai Adventista Egyházközség tevékenyen részt vesz kerületünk életében. Az önkormányzattal kölcsönösen segítik, kiegészítik egymás karitatív munkáját is.
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