A Budai Baptista Gyülekezet 
A baptistákról nekünk, más vallásúaknak leginkább az egyház szeretetszolgálata jut eszünkbe először, és nem a vallás. A világon napjainkban közel 100 millió ember vallása a  baptizmus.

Magyarországra majd 500 évvel ezelőtt érkezetek Németországból az első baptista hitelveket valló misszionáriusok. Hosszú, megpróbáltatásokkal teli út vezetett odáig, hogy elismert egyházzá váljon a közösség. Az igazi elismerést 1905-ben kapták meg, ekkor szüntették meg hátrányos megkülönböztetésüket, és egyenrangúak lettek a magyarországi egyházakkal. A történelmi egyházaktól az újjászületést követő bemerítés különbözteti meg őket, ez hitük alapelve is.
A Budai Baptista Gyülekezet „történetét” dr. Novák Péter segítségével idéztük fel.
1914-ben már itt az Alsóhegy utcában működött egy árvaházunk. Több száz I. és II. Világháborús árvának nyújtott biztos otthon a már lebontott épület 1948-ig. Az árvaházat alapító Beharka Pál lelkipásztorrá fontosnak tartotta a gyermekek szabad vallásgyakorlását. Gyülekezetünknek – 1924-ben alakultunk meg – még mai is vannak olyan tagjai, akik saját maguk, vagy családjuk kötődik az árvaházhoz. Fájó szívvel „búcsúztunk” az évek alatt életveszélyessé vált épülettől.

Nem kellett messzire mennünk, maradtunk az utcában, csak lejjebb költöztünk. A gyülekezetnek ma is otthont adó kápolna 1965-ben épült meg, ez volt az első, új építésű egyházi épület, amelynek építését engedélyezték az elmúlt rendszerben. A felavatásra meghívtuk a telek eredeti tulajdonosát is. A megépítésben segítkező amerikai baptista testvérek – ők jelentős pénzbeli támogatást adtak – lélekben voltak velünk.
Gyülekezetünk létszáma mára eléri a 200 főt, a bemerítkezettek (keresztséget felvett) 132-en vannak. Istentiszteletet tartunk minden hónap 3. vasárnapjának délutánján a Kamaraerdei Idősek Otthonában is.
A hitélet mellett természetesen missziós tevékenységet is folytatunk. Talán ezek közül kiemelhető az a munka, amelyet 2000. Karácsonyán kezdtünk el. Azóta évente több alkalommal is rendezünk olyan összejöveteleket, ahol a hátrányos helyzetben lévő felnőtteknek és gyermekeknek hirdetjük az Evangéliumot, szeretetvendégséggel összekapcsolva. Gyülekezetünkben működik vasárnapi iskola a különböző korosztályú gyermekek részére, mamakör és ifjúsági imaóra is. Fiataljaink utcamissziója után több érdeklődés is van.
Kapcsolatunk a kerületi egyházakkal, és az önkormányzattal jó, sok esetben kiegészítjük egymás munkáját. 
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