Etele tér
Ideiglenes éjjeli menedékhelyet nyitott a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Budapesten, a Volánbusz Zrt. Etele téri pályaudvarának az emeletén. A nyitás napján elmentem az Etele térre. A Volánbusz munkatársai nem akartak nyilatkozni. Kérték, keressem meg az igazgatóságukat, vagy a Máltai Szeretetszolgálatot. Pár email után Romhányi Tamás a Magyar Máltai Szeretetszolgálat kommunikációs vezetője fogadott. Vele beszélgettem a hírről és annak „hátteréről”.

· Minden támogatójuk ilyen szűkszavú? Mennyire jellemző, hogy vállalatok segítenek?

· A Fővárosi Közüzemi cégektől több éve kapunk segítséget. A Feszty Árpád utcai intézményünkben nemrég még a Fővárosi Gázművek ügyfélszolgálata működött. Jelentős anyagi támogatást kaptunk a Vízművektől, és a maguk eszközeivel segítik munkánkat a Fővárosi Önkormányzat közüzemi társaságai is.

A Volánbusz Zrt. ebben az évben keresett meg minket. Térítésmentesen ajánlotta fel az oktatási központjuk helyiségeit. Másfél – két nap alatt „rendeztük be”. Éjjeli menedékhelyként este nyolctól reggel nyolcig biztosítunk 40 – 50 embernek szállást, meleg élelmet és tisztálkodási lehetőséget. 

Az együttműködésünk egyelőre, erre a kritikus időszakra vonatkozik. Az Etele téren mi is, az ellátottjaink is vendégek vagyunk.

· Sokszor hallani, azt, hogy az utcán élő emberek nem „szívesen” mennek szállóra, éjszakai és nappali melegedőkbe. 

· A téli krízis időszakban nem küldünk el senkit. A legtöbb szállóra józanul és igazolással veszik fel a rászorulókat, a leghidegebb éjszakákon azonban nem az adminisztratív előírások, hanem az emberéletek számítanak. Tény azonban, hogy amíg egy pincében, egy búvóhelyen a hajléktalan embernek nem feltétlenül kell másokra is tekintettel lennie, addig a szállón ez nincs meg. Aki megszokta a magányt, nehezebben alkalmazkodik. Köztük is vannak nehezebb természetűek, ilyenkor azért kialakulnak konfliktusok is. Ekkor jönnek aztán az ismert kifogások. 

· Az utcán élők minden esetben tudják, hogy hova forduljanak?

· Ha ők nem is, az utcai gondozószolgálatot ellátó szociális munkások, Budán a máltaiak, Pesten a Menhely Alapítvány emberei és segítői ismerik a lehetőségeket, és a civil szervezetek aktivistái megadják a szükséges információt. A teajárat autóin is „hirdetjük” a lehetőségeket.
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