Magyarországi Jehova Tanúi Egyház

Az új egyházügyi törvény elismerte a Magyarországi Jehova Tanúi Egyházat, ez megerősítette hitében a közösséget, mely eddig is egyházként tekintett magára. 
A Kanadából több mint 100 évvel ezelőtt Magyarországra érkezett vallás híveinek száma mára elérte a negyvenezres létszámot. Újbudán, a Kalotaszeg utcában, 2000-ben épület fel a Királyság-terem. (A világon mindenhol Királyság-teremnek nevezik az összejöveteli helyeiket, mert az ott zajló istentiszteleteken a Miatyánk/Úr imájában említett Királyságról van a legtöbbet szó.) Építésekor nagyon sok szakmai követelménynek kellett megfelelni a szükséges engedélyek megszerzéséhez. 4 gyülekezet használja (Bp-Budafok, Lágymányos-dél, Lágymányos-észak, Zugliget), Kb. 350-en járnak oda.
· „Jehova Tanúiról” nem éppen kedvező kép alakult ki az emberekben. Sokan erőszakosnak tartották kezdeti munkájukat. Mennyire változott a bennünk élő kép az egyházról? – kérdeztem Jankovics Tibortól, a Magyarországi Jehova Tanúi Egyház szóvivőjétől

· Egyházunk tanúskodó munkát végez a világ minden táján. Aktívan kezdeményezzük a beszélgetést, sokan ezt érezhetik zavarónak. Voltak, akik toborzással vádolták meg egyházunkat.  Kezdetben ez bizony újdonság volt az embereknek. Szokatlan volt, hogy a hitélet megjelent az utcán. Az egyház tagjai eleget téve bibliai megbízatásuknak nem csupán várták az Istent, kereső személyeket, hanem az, hanem a tanúskodással eléjük is mennek. Ezért szólítják meg és keresik fel az embertársaikat. A tanúskodás módszerei sokat finomodtak az elmúlt évtizedekben. Igyekszünk alkalmazkodni a körülményekhez és az emberek érdeklődéséhez, hogy a megközelítésünk ösztönző legyen modern, rohanó világunkban
· Hihetetlen, hogy már 100 éve vannak jelen a magyar vallási életben. Ez nagyon sok idő, de úgy érzem, ennek ellenére keveset tudunk az egyházról.
· 1989-ig elszigetelten tevékenykedtünk. Kevesebben is voltunk. Egyházunk nem működtet iskolákat, kórházakat. Nem építettünk szép, díszes templomokat. Az egyházi szolgálatot önkéntesek végzik. 
Vallásunkat nehéz pár szóban megfogalmazni. 

A Jehova Tanúi hiszik, hogy a Biblia Isten Szava. Hisszük, hogy minden vallási tanítást ugyanígy meg kell vizsgálni, hogy összhangban van-e a Szentírással, akár a saját tanításunkról van szó, akár valaki máséról. Minden tevékenységünk során Isten Szavának és szent szellemének a vezetését keressük. Talán nagyon tömören ez a lényeg…

· Úgy tudom, a fogyatékkal élők felé is Önök nyitottak először. Mondana erről pár szót.
· Ha arra gondol, hogy jeltolmácsok képzését vállaltuk, akkor igen. Egyházunk tagjai közül 800 – 1000 hivő siket, hallássérült vagy jelnyelvet értő. Halló, jelelni tudó családtag nem mindig tudta őket elkísérni az istentiszteletekre. Nemcsak az istentiszteleteken vannak jelen a jeltolmácsok, hanem DVD kazettákat is készítünk számukra.
· Végezetül engedjen meg egy kellemetlen kérdést. Az Önök egyházát ellenzők körében a legfőbb érv, a transzfúzió elutasítása. Van változás ezen a téren?
· Ez nem teljesen igaz így. Nem a Jehova Tanúi találták ki a transzfúzió elutasítását. A szentírás is leírja, hogy tartózkodjatok a vértől. Az „idegen vér” alkalmazása nem engedhető meg, a saját vér gyógyászati alkalmazása viszont igen. Sokat változott az orvosok hozzáállása az után, hogy megismerték vallásunk előírásait. Természetesen ez nem volt könnyű, sok időbe tellett. 

· Az Önök adománya a kórházak felé segítette ezt a folyamatot?

· Mi nem azért adományoztunk olyan berendezéseket kórházaknak, melyek a saját vér felhasználását segítik, hogy változzon a kép rólunk! Ezek a berendezések bárki számára elérhetőek, a gyógyítást szolgálják.
Az Önkormányzattal konfliktus nélküli, jó a kapcsolata a Jehova Tanúi Egyháznak. 
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(sztorma)

A cikkhez mellékelt képeket Jankovics úr bocsátotta rendelkezésre.

 
